
Πρώτο Παγκύπριο Βραβείο  

«Mind REsetters της Χρονιάς 2022-2023» κέρδισαν μαθητές του 

Δημοτικού Σχολείου Λιβαδιών Κ.Β’ 

 

Παιδιά από το Δημοτικό Σχολείο 

Λιβαδιών Κ.Β’ ανακηρύχθηκαν οι Mind 

REsetters της Χρονιάς 2022-2023, αφού 

δημιούργησαν μια εταιρεία παραγωγής 

εναλλακτικών προϊόντων φιλικών στο 

περιβάλλον, με την επωνυμία 

incrEDIBLE alternatives, η οποία 

παρασκευάζει καινοτόμα 

βιοδιασπώμενα περιτυλίγματα από 

ζελατίνη που τρώγονται, τα wrapBITES.   

Όλα αυτά έγιναν στα πλαίσια του 

εκπαιδευτικού προγράμματος Mind 

REset που διοργανώνει ο μη 

κερδοσκοπικός οργανισμός Junior 

Achievement Cyprus που στόχο έχει να 

φέρει τους/τις μαθητές/τριες σε επαφή 

με τον τομέα της περιβαλλοντικής επιχειρηματικότητας και να τους/τις 

βοηθήσει να αναπτύξουν δεξιότητες που θα συμβάλουν στην προστασία και 

διατήρηση του περιβάλλοντος. 

Η νικήτρια εταιρεία, incrEDIBLE alternatives, που την αποτελούσαν η 

Βερόνικα Σιβολάπ, ο Μάριος Πέτρος Ρωμανός, η Νίκη Ελευθερίου και ο 

Ραφαήλ Χριστοδούλου, υπό την καθοδήγηση της εκπαιδευτικού κ.  Πηνέλης 

Κατσαμπά, προτείνει έναν τρόπο μείωσης των πλαστικών περιτυλιγμάτων, 

ερευνώντας και επανασχεδιάζοντας περιτυλίγματα από ζελατίνη και νερό, τα 

οποία διασπώνται πλήρως στη φύση και τρώγονται.  Σλόγκαν της εταιρείας μας: 

«Ξέχασε τα πλαστικά, wrapBITES να ζητάς, θα καινοτομάς!». 

 

 

 

 

 

 



 

Στον διαγωνισμό τα παιδιά πέρασαν από πολλές απαιτητικές 

αξιολογήσεις και παρουσίασαν επί σκηνής το προϊόν τους.  Εντυπωσίασαν τους 

κριτές και κατάφεραν να πρωτεύσουν στον διαγωνισμό!  Η χαρά μας είναι 

απερίγραπτη και μάθημα μας το να μην τα παρατάμε ποτέ αλλά να 

δουλεύουμε σκληρά για να ξεπερνούμε κάθε μας εμπόδιο και να 

πετυχαίνουμε τους στόχους μας ώστε να προοδεύουμε! 

Συγχαρητήρια στην ομάδα μας, αλλά και σε όλα τα παιδιά της Στ’ τάξης 

που συμμετείχαν και συνέβαλαν στην επιτυχία αυτή.  Ευχαριστούμε ιδιαίτερα 

τη Διεύθυνση του σχολείου και τους/τις εκπαιδευτικούς μας για την άψογη 

συνεργασία και την υποστήριξη τους καθ’ όλη τη διάρκεια του επιχειρηματικού 

μας ταξιδιού. 


